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ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ 

«Δηλώνω ότι είμαι ο/η αποκλειστικός/η δημιουργός της πρωτότυπης εργασίας, 

νόμιμος/η κάτοχος των πνευματικών δικαιωμάτων της και ότι έχω το δικαίωμα, να 

παραχωρήσω τα δικαιώματα που αναφέρονται στην παρούσα άδεια.   

Βεβαιώνω, ότι το σύνολο του τεκμηρίου που καταθέτω αποτελεί γνήσιο έργο 

παραχθέν από εμένα και δεν παραβιάζει τα δικαιώματα άλλου δημιουργού με 

οποιονδήποτε τρόπο.   

Το τεκμήριο/α που καταθέτω είναι το τελικό εγκεκριμένο έργο από την εξεταστική 

επιτροπή, δεν προκύπτει από λογοκλοπή ή νοθευμένη έρευνα, δεν προσβάλει 

πνευματικά δικαιώματα άλλων δημιουργών και δεν παραβιάζει προσωπικά 

δεδομένα.  

Ως κάτοχος των πνευματικών δικαιωμάτων της εργασίας αυτής, παραχωρώ στην 

Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών το μη-αποκλειστικό δικαίωμα δημοσίευσης και 

διάθεσης της ψηφιακής μορφής της εργασίας μου, εντός και εκτός του δικτύου, μέσω  

του Ιδρυματικού Αποθετηρίου «Art-IA», με την προϋπόθεση ότι διατίθεται με μία 

από τις άδειες που έχω επιλέξει κατά την αυτό-απόθεση. Η εν λόγω παραχώρηση δεν 

συγκρούεται με δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων ή με παραχωρηθέντα 

ήδη από εμένα σε τρίτους σχετικά δικαιώματά μου. Η βιβλιοθήκη δεν ασκεί κανενός 

είδους επιμέλεια στο περιεχόμενο της εργασίας μου και αναλαμβάνω πλήρως την 

ευθύνη του περιεχομένου της.    

Η έγκριση της παρούσας εργασίας δεν υποδηλώνει απαραιτήτως την αποδοχή των 

απόψεων του/της συγγραφέα/ως από την Ανώτατη Σχολή Καλών Τεχνών. 
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Κεντρική ιδέα/Θέμα του έργου  

Τίτλος έργου : Θραύσματα Ονείρων 

Περιγραφή : Σύμφωνα με τον Φρόιντ τα όνειρα ποτέ δεν ασχολούνται με 

κοινοτοπίες.  

Η ερμηνεία των ονείρων είναι η βασική οδός προς μια γνώση των 

ασυνείδητων δραστηριοτήτων του μυαλού. 

Τα όνειρα δεν είναι μόνον εκπλήρωση επιθυμιών αλλά και εκδήλωση 

υστερικών κρίσεων  

Τα όνειρα είναι σύντομα φτωχά και λακωνικά σε σύγκριση με το εύρος και 

την αφθονία των σκέψεων του ονείρου  

Είναι απολύτως αλήθεια ότι τα όνειρα περιέχουν συμβολισμούς των 

σωματικών οργάνων και λειτουργιών 

Κουτιά, κιβώτια, μπαούλα, ντουλάπια και φούρνοι αναπαριστούν την μήτρα 

όπως και βαθουλωτά κοίλα αντικείμενα.  

Με βάση τα όνειρα του Φρόιντ δημιουργήθηκαν κάποια κεραμικά σε πολλά 

κομμάτια, κοίλα αντικείμενα,  σαν θραύσματα , θραύσματα ονείρων. 

Αυτά τα θραύσματα είναι τοποθετημένα έτσι ώστε στην κορυφή να βρίσκεται 

αυτός που ονειρεύεται και τα υπόλοιπα κομμάτια διαδοχικά σε βαθουλωτά 

κοίλα αντικείμενα αναπαριστούν τα όνειρα. 
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Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα  

Ονοματεπώνυμο : Νίκη Ντόκου  

 

26 / 6 / 2008 - Απολυτήριο Γενικού Λυκείου – 3o Γενικό Λύκειο Αχαρνών  

Από το 2008 μέχρι το 2010 – Ι.Ι.Ε.Κ. ΔΟΜΗ  , ειδικότητα : Τεχνικός Διακόσμησης  

Το 2017 πέρασα στη Σχολή Καλών Τεχνών  

Από το 2017 μέχρι το 2018  -  Β’ Εργαστήριο Ζωγραφικής   

Από το 2018 μέχρι το 2025 – Α’ Εργαστήριο Γλυπτικής 

Από το 2018 μέχρι το 2019 – Ψηφιδωτό 

Από το 2019 μέχρι το 2020 – σκηνογραφία  

Από το 2023 μέχρι το 2024 – ψηφιδωτό  

Το 2024 – 2025 πτυχιακή εργασία – τομέας γλυπτικής  

 

Χόμπι : Κινηματογράφος – θέατρο  
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ΕΡΓΑ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

1. Θραύσματα ονείρων  

Πληροφορίες έργου: 

 Έτος δημιουργίας: 2024 

 Υλικά έργου ή τεχνική: Πηλός  

 Διαστάσεις έργου: 1,50 x 2.00 m  

 

 

 


